
Suite définie par une relation de récurrence 
 
 
 
 
On considère la suite (Un) définie par son premier terme U0=2 et par une relation de 
récurrence de la forme Un+1=Un

2 
Première étape : 
1. A l’aide d’un tableur représenter les premiers termes de la suite. 
2. Conjecturer alors une forme explicite de Un en fonction de n. 
 
 

Appeler l’examinateur pour vérifier la conjecture émise. 
 
Deuxième étape 
3. Démontrer à l’aide d’un raisonnement par récurrence la propriété conjecturée dans la 
deuxième question. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Fiche d’évaluation 
 
 
Compétences évaluées Note et justificatif 
L’élève s’est servi d’une formule pour 
déterminer le rang des termes de la suite  

 

L’élève s’est servi d’une formule pour 
déterminer les termes de la suite  

 

L’élève a pu justifier et interpréter le 
message obtenu à partir d’un certain terme 

 

L’élève a réussi une représentation graphique 
des termes de la suite 

 

L’élève a su émettre la vraie conjecture  
L’élève a su faire une démonstration écrite   
L’élève a fait appel à l’examinateur, et a 
profité des directives données 

 

 
 
 
 
 


